Kartkéwka 2
gr.I, 21 marca 2002

1. 71,72, 73 s momentami zatrzymania wzgledem filtracji (F;)i>1. Ktére z
nastepujacych zmiennych musza wowczas by¢é momentami zatrzymania:
714+ 1, 71 — 1, min(max(7, 72),73)?

2. (Xt)te[O,l] jest scentrowanym procesem gaussowskim takim, ze dla wszyst-
kich ¢, s € [0, 1] zachodzi

Var(X; — X,) <10/t — s].

a) Wykaz, ze (Xt):ep0,1] ma modyfikacje o cigglych trajektoriach.
b*) Co mozna powiedzie¢ o holderowskosci trajektorii tej modyfikacji?

Kartkéwka 2
gr.Il; 25 marca 2002

L. (Xt)te[o,2) jest scentrowanym procesem gaussowskim takim, ze

Var(X; — X5) < CV/|t — s

dla wszystkich ¢, s € [0,2] i pewnej stalej C' < co.
a) Wykaz, ze (X¢):e[0,2) ma modyfikacje (Y:)se[o,2] 0 ciaglych trajektoriach.
b*) Co mozna powiedzie¢ o holderowskodci trajektorii (Y;)iejo,21?

2. 01,09,... sa momentami zatrzymania wzgledem filtracji (F;);>0. Ktére z
nastepujacych zmiennych musza wowczas by¢é momentami zatrzymania:
o1 —2, min(o; + 1,2), sup{o; : i =1,2,...}7?



